1

對新人在兄弟姊妹



香港文匯報訊(記者 李慶全、吳文釗)黃百鳴兒子黃子桓與拍拖6年的女友鄭嘉敏昨日結婚,二人於 洲際酒店筵開40席宴請親友,不少圈中人包括陳加玲、陳志雲、甄子丹、熊黛林、呂良偉、任達華等到 來祝賀,林峯與女友吳千語結伴同行,更大方地任由傳媒拍照,像為他們的婚禮預演。

★ 任老爺黃百鳴與一對新人接受傳 **建**媒訪問,他大表心情興奮希望明 年就可以抱孫,又為賀歲片大賣廣告 道:「所以今年我的賀歲片也是講生 仔。」新郎黃子桓就答應會盡快實行滿

百鳴送大屋給兒媳

問到黃百鳴送甚麼禮物賀兒子?黃子 桓表示現時所住的屋已是爸爸所送。問 到婚宴上有甚麼特別環節,他透露準備

會工作,老爺黃百鳴即搭嘴道:「如果 有BB就不要做啦。」至於黃子桓有甚 麼「愛的宣言」及求婚過程?他説: 「拍了6年拖,要説的都説過啦。求婚在 家中準備了花、汽球和橫額等,並播着 玲,祝新人永結同心,百年好合。她透

林峯與吳千語自宣布拍拖後,昨晚首次 同場出現,林峯盡顯男友風度對千語照顧

問,未知主人是否怕被喧賓奪主,工作人 員紛紛阻攔,急步推林峯及千語進場。林 峯邊走邊説只送新人禮金。

與黃百鳴合作無間兼相識多年的陳加 露新人有提供送禮清單,所以嘉賓送的 賀禮都一定合他們心水。笑指加玲與黃 百鳴認識多時,現在黃的兒子也結婚, 問到何時到她出嫁,她説:「是啦。不 過我現在生活開心,其實由小到大都沒 想過要結婚,只是一種形式。」





香港文匯報訊(記者 吳文釗) 服務計劃《關懷長者心》開展禮, 呼籲大家多關心長者。葉童表示中 秋要到澳門工作,她覺得港人工作 忙碌未必有時間與家人相聚,希望

曾探訪過獨居長者的鄭融笑言

最喜歡跟長者聊天,也令她知道 人不了解的事,二人都付出很大 居長者,因為我會生小朋友,並 拋棄。」

王菲與李亞鵬宣布離婚震驚娛 到決定分開,當中一定經歷了外 成。

葉童、鄭融、Regen、陳小寶與陳 很多事情,她説:「可能我將來 勇氣去作決定,所以外人實在沒 和平友好關係。她説:「他們二 會與子女多溝通,不擔心被子女 人都是聰明人,會知道怎樣做。」 有傳李亞鵬有「小三」,葉童認為 只是傳聞,離婚一定是婚姻出現 樂圈,葉童表示一對夫婦由相愛問題,但未必只是由一個問題做

■黃子桓親吻

前傳與內地小生徐正曦拍拖,前晚Niki春風滿面出席 梁乃鵬宴請的慶功宴,被好拍檔謝天華取笑她蜜運 中,天華更作狀用手遮臉拒與Niki合照,笑言怕被別 人男朋友追打,令Niki哭笑不得。

周麗淇接受訪問時強調徐正曦只是朋友,問她二人 是否發展中?她説:「給多些時間大家相處下。」 一向避談感情事的Niki,問到男方是否有約會追求 她,她深呼吸地説:「都有的,自己感情事一向低 調,很多事在心中。」至於徐正曦為人如何,Niki大 讚他是好男仔、有上進心和易溝通。早前男方被拍 到出入Niki家,笑問對方是否已有門匙可自由出入, Niki尷尬地稱雜誌已刊登,明顯默認二人戀情。對於 舊愛鄭嘉穎曾要求復合但被拒, Niki説:「鄭生都好 無辜,這件事不關他的事。」

另外,日前有指林峯「背叛」TVB自組公司,又擔 心快約滿但TVB仍未與他傾續約,樂易玲否認道: 「林峯合約起碼到明年年底才滿,一直有傾續約。」 樂小姐稱早前才與林峯及他父親飯敘,林父對兒子 成績很滿意,沒要求林峯退出回家打理生意,樂小 姐説:「阿峯始終是長子嫡孫,終有一日要返去幫 手,但未有咁快。」



釗)無綫電視廣播有限公司 行政主席梁乃鵬博士,有見 「已經約緊,因為要約齊所有 今年劇集與非戲劇節目成績 突出,前晚於電視城筵開19 席,款待《法網狙擊》、《女 警愛作戰》、《仁心解碼II》、 《2013香港小姐競選》及《星 夢傳奇》逾二百名台前幕後 人員吃飯,一齊祝賀收視報 捷。梁博士在台上繼續鼓勵 員工努力工作,祝酒時高叫 口號:「TVB永遠做老大!」 獲全場掌聲支持。

去年TVB有11部劇集平均 收視高達30點,今年因轉換 收視調查公司,及觀眾收看 習慣有變,暫有5部劇集有30 點收視,梁博士表示在新機 制下會計算myTV的收看人 數。問到《衝上雲霄II》暫成

宴請他們吃飯,他笑道: 演員比較費時,到時都會在 電視城舉行,方便幕後同事 能參與。」今年港姐新賽制 有不少爭議聲音,曾志偉更 為錄影港姐準決賽爆粗,梁 辦,有新嘗試也是好事。

視后楊怡完成新劇《守業者》 外景回港,她與男友羅仲謙同

祝,她説:「近期都以休息為 主,有時間都可以食飯。(謙 仔有沒送禮物?)沒有,最好 送實際的東西。」記者笑言謙 仔將自己打扮成禮物最實際, 楊怡口快快地説:「係囉。」 隨即改口道:「我講食飯 博士認為港姐準決賽多年沒 咋。反而馬浚偉送了大利是 給我。」問她有否送禮給謙 仔?她竟説:「男仔不用送 禮啦。」



■梁乃鵬前晚於電視城款待逾二百名台前幕後人員吃飯。



則很難維繫。

要包容、付出,否 大家趁過節與家人相聚。

一點,因為10月她要與家燕姐拍賀歲劇兼繼續拍《愛‧回

香港文匯報訊(記者 李慶全)昨日《愛·回家》一班演員 包括滕麗名、黎諾懿及劉丹等出席一中秋活動,滕麗名表示 這個中秋節她身在內地工作,不過之後會會合男友度假幾天 當追月。記者笑她很懂得浪漫?阿滕笑指都是趁這幾天多見



■《愛·回家》一班演員提早慶中秋。

獨

香港文匯報訊 黎瑞恩最近為慈善重返舞 台,舉行一連兩場的「黎瑞恩All For Love慈 善演唱會2013」,為致力於服務獨居長者由 義工組成的慈善機構榕光社籌款。中秋將 善演唱會2013」,為致力於服務獨居長者由 近,榕光社昨日在慈雲山舉行「同心月滿迎 中秋」之禮包送贈活動,黎瑞恩聯同盧敏 儀、金至尊珠寶、馬天尼義工團隊,在榕光 社主席聶揚聲、副主席林桂霞陪同下,上樓 探訪7戶行動不方便的獨居長者,並贈送內 有月餅、水果、冷帽、頸巾、手套以及超市 現金券的中秋禮物包。



■受惠長者代表致送紀念品給黎瑞恩。

家》,未來也不會有時間見面。 但阿滕曾透露過婚期於明年初?阿滕笑説:「到時才算, 好明顯我的期度不到,我要入劇組,婚禮由男友負責,我只

給了他幾個日期!」她表示聽不少朋友講辦婚禮過程中,每 對情侶都幾乎吵架,但他倆則未有發生,記者笑她因為也沒 參與,阿滕才笑指自己都有問他,只是他又無要求。但自己 對婚禮又有何要求?阿滕指唯一不想在港舉行,男友其實也 選定了地方,不過暫時不想公開。另她對請親友方面也感頭 痛,總之在香港最多也是食餐飯就算了。

黎諾懿曾揚言拍罷500集《愛‧回家》便跟女友結婚,當提 起這事他即笑指可能會再添食,但他沒所謂當儲老婆本,原 因女友也等得。記者笑指該劇反應好,不停添食怎辦?黎諾 懿暗示婚期説:「不會啦,明年世界盃我們也會停一個月!」



香港文匯報訊(記者 吳文釗)廖碧兒 與陳煒昨日參與《送月迎中秋2013》活 動,隨義工隊派發月餅,第二年參與活 動的碧兒表示去年只有自己一位藝人參 加,感謝今年出席幫忙的藝人,她説: 「其實派月餅時,老人家不是太着重月 餅,只是希望有人探望,大家也可以聽 聽老人家説的故事。」

近年主力在內地拍劇的碧兒將會留港過 中秋,她表示10月底才返回內地拍劇,因 此現在可相約朋友食飯敘舊。問到單身多 時現有沒有追求者,碧兒笑言多謝大家關 心她的感情事,現在她很好,可以相約朋 友食飯和與家中的愛犬玩耍。

有份主演《神鎗狙擊》的陳煒,提到謝 天華能單手攀山接電話,徐子珊穿五吋 高跟鞋捉賊的誇張情節,煒哥笑道: 「天華那一幕要有型。我都有一場與外國 毒梟傾談時是用廣東話,我有反映過用 英文會否好些,相信到時觀眾看到會覺 得怪。」